

写在毕业时

滨城区第二小学 六年级一班 刘梦迪

“朋友一生一起走，那些日子不再有，一句话一辈子，一生情一杯酒，朋友不曾孤单过，一声朋友你会懂，还有伤还有痛，还要走还有我……”

当听到这首歌、这句话时，眼泪夺眶而出，因为，作为一个快要毕业的学生，离别是一件多么痛苦的事情啊！

尽管我明白这个世上，在人生的路上有许许多多的离别；尽管我知道，“天下没有不散的筵席”这个道理；尽管我相信，自己不会因离别而极度伤心。

是我错了。我不该自作聪

明地将你给的回忆叠成一只又一只的纸船，就那样认为美好地放入溪里。再过几日，你亦化成一只纸船，与我别离。

也许，时间会冲淡这一切。

也许，这是一个对我们的考验。

也许，我们再一次在母校相遇时，花仍香，草仍绿，树仍壮，更希望，在我们心中牵起一条永不磨灭的牵绊……就算是幻影，也要紧紧地拉住余影。

以前，我总是觉得童年怎么那么长，怎么过都过不

完。可当我真正走到童年的尽头时，我才突然感觉这一切都来得好快，好突然，才发现原来内心还有着伤感和更多的依恋。觉得自己早就已经长大，能够独自面对一切，可那一刻才真真切切地领悟到“长大”的内涵，曾经的我只是一味地用坚强的外表来掩饰内心的脆弱罢了。而现在我真的长大了，真的学会了坚强。

我有一点想哭，但我告诉自己要坚强，告诉自己已经告别童年了。泪水只能强忍。最终，我用那淡淡的微笑和童年

说了一声“再见”，为童年画上了一个句号！

每当面临毕业，我们总是难舍难分，因为伴随我们一起走过几年的同学们，好朋友们，即将各奔前程，也许我们不再遇上，也许我们天各一方，所以毕业的时候都带有一丝伤感和不舍！

哭了，发现自己原来是那么渺小，笑了，觉得自己其实还算幸福；叹了口气，告诉自己一定会长大；点点头，承认自己还会怕黑；挥挥手，对所有的回忆说声“再见”

(指导老师:刘淑香)

熟吃了。

第六种可能：狗被人追杀，性情大变，变成了疯狗，咬伤了一个人。群众报警，警察出动，把狗击毙了。

第七种可能：墙的那边有一只漂亮的母狗，他俩一见钟情，结婚了，生了一窝小狗，过着幸福的生活。

第八种可能：狗进去后遇到了魔法师，被变成一只怪兽，狗很难过。

第九种可能：狗跑了进去，什么也没发现，溜了一圈，又跑了出来。

第十种可能：狗跑进去，发现了一块肉，狗吃了，它很高兴。

第十一一种可能：狗跑去，墙的那边有个大池子，狗还没来得及看清楚，就掉了下去。

第十二种可能：狗渴了，正好发现里面有一桶水，狗把水喝了，它觉得真舒服啊。

第十三种可能：狗在里面发现了它的朋友，并和它们玩了一整天。

第十四种可能：狗在里面遇到了失散多年的妈妈，它很高兴。

第十五种可能：导演在拍电影，狗跑了过去，成了演员，后来到好莱坞发展，成为了国际狗星。

(指导老师:李永强)

当狗跳过矮墙后

滨城区第一小学三年级三班 刘闻声

早晨，妈妈骑车带我走在黄河五路上，我们看到右前方有一只大黑狗跳过了一堵矮墙。于是，我们猜测狗跳过去发生了什么。

第一种可能：矮墙的那边是一个破旧的仓库，狗钻进去，弄倒了仓库，砸死了狗。

第二种可能：狗看到墙那边春暖花开，流连忘返，于

是把那里当成了自己的家。

第三种可能：墙那边有一个汽油桶，里面有有毒气，狗钻了进去，就再也没有出来。

第四种可能：墙那边有警察在训狗，狗跑了过去，变成了警犬。那是狗一生中最美的事情。

第五种可能：狗进去后遇到了几个青年，他们正想吃肉，于是合伙把狗杀死，煮

熟吃了。

第六种可能：狗被人追杀，性情大变，变成了疯狗，咬伤了一个人。群众报警，警察出动，把狗击毙了。

第七种可能：墙的那边有一只漂亮的母狗，他俩一见钟情，结婚了，生了一窝小狗，过着幸福的生活。

第八种可能：狗进去后遇到了魔法师，被变成一只怪兽，狗很难过。

第九种可能：狗跑了进去，什么也没发现，溜了一圈，又跑了出来。

第十种可能：狗跑进去，发现了一块肉，狗吃了，它很高兴。

想起童年那些事

那时的我



记忆。

自我感觉小时候挺淘的，有点属于“三天不打，上房揭瓦”的那种类型。那时候很愿意跟着一帮小男生后面，屁颠儿屁颠儿地爬树、爬墙、玩泥巴等，弄得身上脏兮兮的。回到家，把衣服一脱，就丢给老妈了。我估计，我现在不愿意洗衣服的习惯大概就是那时候养成的吧。

小时候的我很可爱，囧事儿也不断。我曾经被脸盆扣在地上的事迹就被老爸广为流传。那时候我家刚从平房搬到了楼房里，而且我也刚学会走路。在家里就跟架子上的脸盆过不去，非要去弄脸盆。因为人小，可是脸盆放的太高，经过不懈努力终于成功的将脸盆弄了下来，但是我却

被扣在了下面。当老爸听到响声跑来看发生了什么时，只在厨房里看到了倒扣着的盆和一地的水，就是不见我的踪影。直到拿起了脸盆才看见全身湿答答的我。

小时候的我很愿意吃东西，给我什么都愿意往嘴里放。听老妈说，小时候去奶奶家，不知道谁给了一个茄子，我蹲在院子里就啃了起来，还被老爸给拍了下来。那时候，奶奶的身体很好，经常骑着三轮车带我出去。每次出去都会买点东西给我吃，像是西红柿、黄瓜、雪糕、小零食等等，而且每次都是吃饱了再回家，老妈不让我吃太多，因为那时候的体重已经超了。

总感觉小时候的事情历历

在目，可是要把这些写出来却又不知道从何下笔，只能零零散散地写点儿杂事儿，来证明我有个不错的童年。

每个人都有小时候，每个人都有自己的回忆。你有没有小时候的照片或是小时候特别喜欢的玩具，有没有好玩的故事或是美好童年记忆呢，如果答案是肯定的，那么就把相片和故事用图片和文字的形式发给我们，将你的童年故事与我们一起分享，把它永远定格吧！

投稿方式：故事文字在400字左右，图片最少一张，然后可用电子邮件或是QQ的形式发给我们，投稿邮箱：q1wbxjz@126.com QQ：378964996

校园短波

庆六一



六一儿童节快要到了，各学校幼儿园也开始了不同形式的文艺演出。25日上午8点30分，滨城育英学园举行了“健康 快乐 幸福”庆六一文艺演出。今年六一的节目与往年不同，其中穿插了许多体育表演、体育游戏，而

且一千多名幼儿每个孩子都有登台表演节目的机会，为每一个孩子提供了一个展现自我、表现自我的平台。图为幼儿园的孩子们正在表演节目。

(记者 张爽 通讯员 闫秀荣 摄影报道)

滨州经济开发区开展防溺水专项教育

本报讯(通讯员 吕利春

记者 张爽) 随着夏季的到来，气温逐渐升高，防溺水安全教育工作意义重大。为了确保学生生命安全，滨州经济开发区教育局对于辖区内各中小学开展了防溺水专项教育，采取有效措施将防溺水教育落到实处。

特殊“买卖”

本报讯(通讯员 展俊俊

记者 张爽) 27日，惠民县实验幼儿园开展了“爱心义卖 牵手明天”亲子爱心义卖活动。洋娃娃、小汽车、图书等各式玩具琳琅满目，稚嫩的叫卖声此起彼伏。此次活动吸引了许多孩子及家长的参与。为了提高“爱心义卖”的成交率，各班精心布置

摊位，设计以爱心为主题的宣传胸卡。义卖场上，欢呼声，叫卖声，此起彼伏，孩子们热情高涨，现场热闹非凡。短短的两个小时，众多“爱心商品”就找到了新的主人，不少家长不仅在一旁耐心指导孩子们“做生意”，还成为卖场的忠实“买家”。在整个义卖过程中广告宣传及推销策略充分体现了孩子的聪明才智，口语交际能力、科学理财能力大大提高。

白云，请载上我

惠民县第三实验学校六年级一班 张欣仪



白云悠悠，一朵、两朵——

啊！请载上我——

鸟瞰孙子故里的壮观，

检阅魏氏庄园的气魄，

巡视浪涛拍案的黄河，

观赏古代乐安的景色。

啊！起航扬帆的惠民，我的家乡，

多么壮丽，多么广阔。

白云悠悠，一朵、两朵——

啊！请载上我——

去古城上空倾洒甘露，

到美丽乡村降下雪花，

为座座乡镇洗净烟尘，

给田间农民遮住灼热——

啊！白云，我愿与你同行，

洒向人间爱的花朵，创造明天幸福生活。

(指导老师 牛孝伟)



爱心捐书之行

阳信捐书之行

滨城区实验小学 张雪凝

2012年5月25号下午，我们和老师带着同学们的爱心书来到了阳信春蕾和大杨小学。看到了那里的学习环境及艰苦的条件，上下课的铃声似乎感冒了一般低沉沙哑，教室里没有明亮的灯光，地面也是凹凸不平，虽然课堂里没有老师的监督，但是他依然认真安静的学习，我没有看见他们秩序混乱，相反的是下课后大家依次排队走出教室不争不抢。

此次活动我最深的感受是：我们的学习条件比他们优越了很多，我们应该好好利用这优越的学习条件，努力学习。但并不是口头上的学习，它是一个过程，需要我们辛苦的付出，请大家相信：苦尽甘来，天道酬勤！

最后请同学们放心，你们的爱心书我们已经全部交给需要的同学，他们也十分感谢我们。

通过这件事情，我倡导大家：我们不仅要有关心，更要有雄心！同学们让我们一起努力奋斗吧！



滨州市阳信县温店镇春蕾小学，学生们拿着选到的图书与“爱心牌”合影。

记者 王晓霜 摄



“我要的书在这里”。记者 王晓霜 摄



“貌似他挑的书比我的要好”。记者 王晓霜 摄